Bilan de 16 ans d’intercomparaisons au sein du
SOV
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Petit rappel de métrologie
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Les résultats de certaines
variables sont plus
Influence de la nature du milieu hétérogenes lorsque les
(Oligotrophe vs Mésotrophe) intercomparaisons sont
’ ’ : L ' effectuées en milieu
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Influence du milieu

Importance du
savoir faire
conditionné par les
intercomparaisons
passées

DONC : Séries autocorrélées
Influence du passé
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Test M-K P=D.048, tau=-0.37
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Quelle variable tend a €tre moins performante au cours du
temps?
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3-Fidélité inter-station
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